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Uvod 
Pred 19 leti je bila ustanovljena Območna izpostava Trebnje, ena od trenutno 59 izpostav v Sloveniji. Najprej je pokrivala 
območje enovite občine Trebnje, ki se je v letu 2006 razdelila še na občini Mokronog - Trebelno in Šentrupert, v letu 2011 
pa še na občino Mirna. Tako zdaj območna izpostava pokriva delovanje ljubiteljskih kulturnih društev na območju 344 km2 
s približno 21.000 prebivalci v: 

 Občini Mirna (29 km2, 2.576 prebivalcev), 

 Občini Mokronog - Trebelno (71 km2, 3.015 prebivalcev), 

 Občini Šentrupert (49 km2, 2.891 prebivalcev), 

 Občini Trebnje (12 krajevnih skupnosti, 195 km2, 12.605 prebivalcev). 
Območna izpostava ima od ustanovitve sedež v istih prostorih kot Zveza kulturnih društev Trebnje (v nadaljevanju ZKD). 
Delo izpostave je tesno povezano z ZKD in društvi ter sekcijami vseh štirih občin pri uresničevanju javnega kulturnega 
interesa.  
Delo na izpostavi izvajata dve delavki.  
V vseh štirih občinah aktivno deluje 31 kulturnih društev in 23 sekcij, v trenutnem mirovanju je 5 društev in 1 sekcija. Večji 
del društev je vključenih v ZKD.  

Ocena stanja 
Tudi v letu 2017 je izpostava izvajala projekte s področja rednega in lokalnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti ter 
jih izvedla v večini in še nekaj dodatnih projektov lokalnega programa, za katere smo se dodatno dogovorili s posamezno 
lokalno skupnostjo na podlagi potreb in finančnih možnosti.  
Nerealizirani projekti so bili pri planiranih udeležbah, ki smo jih predvideli vendar skupine niso bile izbrane na višje ravni ter 
udeležbe na nekaterih izobraževanjih, ker preprosto nismo imeli kandidatov.  
Na področju vokalne glasbe je izpostava v letu 2017 izvedla drugo predšolsko pevsko revijo. Področje sodobnega plesa je 
na območju naše izpostave še v povojih, v letu 2017 smo izvedli drugo območno srečanje plesnih skupin, kar bomo 
nadaljevali in vzpodbujali ter izvajali izobraževanja s tega področja, hkrati pa priporočali in omogočali plesalcem in 
mentorjem obisk kvalitetnih izobraževanj. Izobraževanje na območnem nivoju smo potencialnim mentorjem zagotovili, 
vendar pa zaenkrat ne moremo govoriti o zadovoljivem zanimanju. Na likovnem področju smo beležili izjemno zanimanje 
za izobraževanja tako članov lokalnega društva kot članov društev s področja koordinacije. Prizadevanja še vedno zorijo za 
otroško folkloro po šolah in vrtcih, kjer sicer delujejo folklorne skupine kot interesna dejavnost, krožek, vendar pa so 
prehodnega značaja. Skupina se tako po dveh letih delovanja običajno razide, poguma za javni nastop pa zmanjka tudi zaradi 
pomanjkanja noš. Literarno področje uspešno razvijamo, v letu 2017 smo tako izpeljali pri območni literarni natečaj Besede 
povezujejo, ki je bil namenjen avtorjem starejšim od 15 let, ki delujejo na območju Temeniške in Mirnske doline. Literati 
zaenkrat delujejo nepovezano, v okviru posameznih sekcij pri društvu upokojencev ali pa samostojno.  
Društvom in njihovim sekcijam je izpostava nudila pomoč pri njihovi društveni dejavnosti, od oglaševanja, izdelave vabil, 
plakatov in tiskanja le-teh ter obveščanja preko e-pošte in na spletni strani do tehnične podpore, ozvočenja, fotografiranja, 
video snemanja in v določenih primerih tudi pri sami izvedbi dogodka. Izpostava se je aktivno vključevala tudi v 
koprodukcijske projekte s posamezno lokalno skupnostjo in ustanovami občin na našem območju. Društvom nudimo pomoč 
tudi pri javljanju na razpise ter pomoč pri oddajanju e-zahtevkov in poročil o projektih.  
Kot pretekla leta, je OI Trebnje tudi v letu 2017 aktivno sodelovala z vsemi štirimi občinami na področju priprave in izvedbe 
lokalnih projektov.  
Za to obliko dela in sodelovanje OI so občine zainteresirane. Občine se zavedajo, da kulturna društva posamezne občine ne 
zmorejo takega obsega dela in vsebine posameznih projektov. Tako sodelovanje je zelo pozitivno, v povezavi z lokalnimi 
društvi pa je projekt lahko samo še bolj uspešen in kvaliteten. 
Prostorske možnosti za izvedbo prireditev so v Temeniški in Mirnski dolini precej različne. V občini Mokronog-Trebelno je 
zadnja temeljito obnovljena dvorana pred petimi leti, kjer je sodobno urejeno ozvočenje, osvetlitev in pogoji za izvajanje 
filmske dejavnosti prav tako je na voljo skrbnik dvorane. Dvorana je uporabna za različne dogodke - tudi večjega obsega - 
česar v drugih občinah ne moremo zagotoviti. Za večje dogodek je ravno tako na voljo Športna dvorana v Mokronogu. Na 
Trebelnem je na voljo dvorana Večnamenskega doma, ki pa je primerna zlasti za manjše prireditve. Dvorana ima oder in 
ozvočenje.  
V šentrupertski občini je manjši kulturni dom potreben obnove, zato večji del prireditev izvajamo tako OI kot društva v 
galeriji tamkajšnje osnovne šole, v dvorani gostilne Frelih, poleti pa v Deželi kozolcev.  
V Občini Mirna imajo kulturni dom z dvorano, ki ga občina postopoma obnavlja. V čakalni vrsti za zelo potrebno obnovo, ki 
jo izvaja Občina, so še oder, tla, osvetlitev in ozvočenje. Prav zaradi teh pomanjkljivosti je otežena ali celo nemogoča izvedba 
določenih prireditev.  
V Občini Trebnje je zelo pereč problem kulturna dvorana v mestu Trebnje, ki je od 2007 v lasti Župnije Trebnje in je po več 
kot 40 letih potrebna generalne prenove. Župnija je sicer poskrbela za streho in zamenjavo oken ter za novo ogrevanje, v 



 

letu 2017 pa je s pomočjo članov nekaterih društev izvedla oplesk dvorane, popravila tal in nabavila manjše ozvočenje, drugi 
deli objekta in opreme (dvorana, stoli, oder, osvetlitev, ozvočenje), pa zelo otežujejo splošno produkcijo dogodkov, da 
tehnično zahtevnejših projektov in prireditev sploh ne omenjamo. Zaradi tega smo prizadeti organizatorji in prikrajšani 
obiskovalci, krajani in občani. Je pa za izvajanje kulturne dejavnosti v Občini Trebnje zelo spodbuden korak občine, ki je od 
jeseni 2017 preko pogodbe z Župnijo Trebnje zagotovila izvajalcem kulturnih prireditev brezplačno uporabo prostorov 
kulturnim društvom. V letu 2015 smo začeli z uporabo dvorane Stik (bivša trgovina DM), ki je v lasti Občine Trebnje in jo 
daje v brezplačno uporabo vsem uporabnikom: društvom, skupinam in posameznikom, ker želi, da se zvrsti v tem prostoru 
čim več prireditev in s tem obogati raznovrstno ponudbo kraja. Prostor je občina opremila z zavesami in 100 stoli. Kljub 
vsemu ima tudi ta prostor določene omejitve oz. pomanjkljivosti. V prostoru največ izvajamo filmske predstave in koncerte 
manjših zasedb ter razstave in manj zahtevne gledališke dogodke. Za javne prireditve je na voljo tudi avla Centra za 
izobraževanje in kulturo Trebnje, kjer je postavitev priložnostna. Ob prireditvi je potrebno namestiti vse potrebno; od 
stolov, ozvočenja, odra do ustrezne osvetlitve itd. Prav tako za večje projekte in prireditve društva in OI v samem Trebnjem 
uporabijo športno dvorano OŠ Trebnje, ki pa je sicer zelo zasedena zaradi športnih treningov.  
V letu 2017 je bil javnosti predstavljen projekt izgradnje novega kulturnega centra v Trebnjem, ki bo regijskega pomena. 
Prav tako je bil javnosti že predstavljen občinski podrobni prostorski načrt za Kulturni center Trebnje.  
V krajevni skupnosti Dobrnič in Velika Loka (občina Trebnje) sta manjši dvorani obnovljeni in ustrezno opremljeni, v Velikem 
Gabru je manjši dvoranski prostor v večnamenskem domu KS, ki je bil pred dvema letoma preurejen celo za potrebe 
osnovne šole; dvorana nima ustrezne osvetlitve in ne odra in dostop le po stopnicah v drugo nadstropje. V letu 2016 je KS 
Veliki Gaber za potrebe društev nabavila električno klavinovo, tako da imajo vaje pevske zasedbe v tem prostoru. V Dolenji 
Nemški vasi se največ dogodkov odvije v športni dvorani tamkajšnje podružnične šole. Na Čatežu je za manjše kulturne 
prireditve na voljo Kulturni dom Čatež, ki ga je KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež v sodelovanju s Krajevno skupnostjo 
Čatež in ob sofinanciranju Občine Trebnje ter lokalnega podjetja Tem čatež d.d. opremil za svojo dejavnost, v zaključni fazi 
pa je tudi ureditev kletnih prostorov doma, kar bo še dodatna velika pridobitev za društvo in krajane. V Šentlovrencu je 
ravno tako na voljo kulturni dom, ki je med najbolj zasedenimi v občini, saj se tam izvajajo tako društvene dejavnosti kot 
dejavnosti krajevne skupnosti in športna vzgoja PŠ Šentlovrenc (OŠ Trebnje). V letu 2017 je z novo predsednico (bivši 
predsednik je odstopil) tudi Kulturni dom Šentlovrenc doživel prepotrebno zamenjavo oken in vrat, ogrevanje garderobe, 
ki v novem šolskem letu služi za potek pouka razreda učencev Podružnične šole Šentlovrenc.  
Pri promociji in oglaševanju prireditev društev in OI so prisotni številni mediji: lokalna televizija Vaš kanal, ob večjih dogodkih 
celo nacionalna TV (reportaže, oddaja Dobro jutro itd), številne radijske postaje: Studio D, Radio Krka, Radio Sraka, Radio 1 
in Zeleni val, ki redno poročajo o dogodkih in projektih. Preko tiskanih medijev o dogodkih poroča tednik Dolenjski list ter 
njegove spletne strani in stran Lokalno.si. Zanimivejše novice preko Dolenjskega lista objavo dočakajo tudi na strani 
Svet24ur in Slovenskih novic. Lokalno o dogodkih OI poroča preko spletnega portala Moja občina in spletnih strani 
posameznih občin ter glasil posamezne lokalne skupnosti. Od njih so nekateri mesečniki, nekateri pa imajo redakcijo le od 
3 do 4 krat na leto. Redno poteka tudi obveščanje po gospodinjstvih preko letakov v Občini Mirna, Mokronog-Trebelno in 
Šentrupert, v Občini Trebnje pa le za nekatere dogodke, deloma. Dogodke, namenjene najmlajšim, OI uspešno oglašuje v 
sodelovanju s šolami in vrtci. Obveščanje ali poročanje o dogodkih poteka tudi preko mesečnika Na dlani ter tedensko preko 
Turistično informacijskega centra Trebnje.  
Od oktobra 2016 izpostava tedensko o programu JSKD (lokalni, območni, regijski in državni nivo) ter o kulturnih dogodkih v 
Temeniški in Mirnski dolini obvešča preko Kulturnega napovednika. Kulturni napovednik je e-tednik, ki ga pošiljamo po naši 
e-bazi prejemnikov.  

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na področjih delovanja 
društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
Tako je bilo v letu 2017 izvedenih: 

 17 programov na območni ravni (organizacija in udeležba), 22 na regijski ravni (organizacija in udeležba), 10 na 
državni ravni (izvedba in udeležba), 3 mednarodna raven (izvedba in udeležba).  

Prireditve območnega značaja smo izvedli na naslednjih področjih ljubiteljske kulture: vokalna glasba (predšolski in mlajši 
otroški zbori, otroški zbori, mladinski zbori in odrasli zbori ter manjše skupine), gledališče (otroške in odrasle skupine), 
folklora (odrasli skupini), ples (otroške skupine), likovna (razstavi osnovnošolcev) in literarna dejavnost (natečaj in zbornik). 
Izpostava Trebnje je bila producentka devetih regijskih programov (seminar mažoret, 17. mali likovni tabor in razstava del 
MLT, regijska delavnica umetnosti pripovedovanja pravljic, regijsko srečanje otroških gledaliških skupin, regijski plesni 
seminar, regijsko predavanje ob državni tematski razstavi, osrednji dogodek regije ob Tednu ljubiteljske kulture, regijska 
zborovodska šola osnove dirigiranja). 
Na regijskih programih so sodelovali: enodnevni regijski seminar mažoret (10 udeleženk), regijski seminar za gledališke 
igralce (1 posameznica), regijska tematska likovna razstava (2 posameznici z območja OI), regijski literarni natečaj (2 
posameznika). 
Na državnih produkcijah so sodelovali: 48. tabor slovenskih pevskih zborov (2 zasedbi), državno srečanje literatov seniorjev 
(1 posameznik). Državni nivo je dosegla 1 skupina ljudskih pevk in 1 literat na državnem srečanju literatov seniorjev. 



 

V letu 2017 je zadnjo soboto v februarju potekal že 18. mednarodni festival ustnih harmonik. Na popoldanski reviji ustnih 
harmonik v Trebnjem je nastopilo 13 solistov iz Slovenije in Hrvaške, na popoldanski reviji v Mokronogu pa je nastopilo 19 
skupin in skupno 89 nastopajočih. Na Gala večernem koncertu so nastopili najboljši izbrani posamezniki in skupine ter gosti.  
Isti dan dopoldan je potekal tudi seminar za igranje na ustno harmoniko in predstavitev učbenika, ki ga je vodil prof. Vladimir 
Hrovat in se ga je udeležilo 9 posameznikov iz celotne Slovenije. V maju je OI organizirala sodelovanje orgličarjev 
mokronoškega festivala orglic na 22. festivalu Zasopimo na organić v Gračišću (Hrvaška Istra) ter v juliju sodelovanje na 3. 
mednarodni Cvitarijadi v organizaciji Zvuci zavičaja Zadar.  

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava poleg rednega programa izvaja tudi lokalni program, ki ga oblikuje v sodelovanju s posamezno občino.  
V letu 2017 je bilo izvedenih na območju naše OI 81 dogodkov lokalnega nivoja v samostojni izvedbi ali v koprodukciji z 
društvi in ustanovami, ter izvedba abonmaja v koprodukciji z ZKD. Že tradicionalno vsako leto z društvi vseh štirih občin 
pripravimo medobčinsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku občin Mirna, Mokronog-Trebelno, Šentrupert in 
Trebnje, ki je po krožnem pravilu potekala v Šentrupertu 10. februarja 2017. Slavnostni govornik je bil iz Občine Mirna 
vsestranski kulturnik Tone Kotar. V prostoru pred galerijo je bila na ogled tudi priložnostna razstava izdelkov iz čipke in 
prikaz izdelave čipke klekljarske sekcije Žnurce, ki deluje v okviru Kulturnega društva Trebnje.  
V dogovoru s posamezno občino nadaljujemo projekt Letni kino, kar občina v celoti financira. Tako smo projekt izvedli v 
občinah Mirna, Šentrupert in Trebnje. V Trebnjem je ta projekt potekal že tretje leto v sodelovanju s KS Trebnje v okviru 
prireditve Slovo poletju zadnji vikend v avgustu. V sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Trebnje je OI sodelovala pri izvedbi 
projekta Obisk Dedka Mraza po dvanajstih KS Občine Trebnje. Tako je bilo v štirih dneh izvedenih 8 predstav na šestih 
lokacijah s prihodom Dedka Mraza, ki je otrokom od 1. do 5. leta starosti izročil darila, ki so jih pripravile krajevne skupnosti 
ob enotnem polovičnem sofinanciranju Občine Trebnje in druge polovice posamezne KS.  
V okviru lokalnega programa je OI organizirala 5 predstav z obiskom Dedka Mraza v Občini Mirna in Občini Mokronog-
Trebelno po 2 predstavi ter eno predstavo v Občini Šentrupert.  
Preko poziva Občine Trebnje je bila OI izbrana za izvedbo 9. praznika občine Trebnje. Tako je Občina že osmič zaupala 
organizacijo slavnostne seje občinskega sveta s podelitvijo najvišjih občinskih priznanj ter kresovanjem s kulturnim 
programom domačih društev v pozdrav prazniku občine in dnevu državnosti. 9. praznik občine Trebnje je potekal v KS Velika 
Loka s slavnostno sejo v tamkajšnjem kulturnem domu, z nadaljevanjem pri kulturnem domu v tesnem sodelovanju z 
lokalnimi društvi.  
Januarja smo na pobudo Občine Trebnje organizirali ogled operete Karneval v Rimu v Teatru Baden pri Dunaju. V glavni 
vlogi je nastopila sopranistka Jerica Steklasa. V letnem gledališču na Studencu pri Mengšu smo avgusta organizirali ogled 
predstave Divji lovec, decembra ogled predstave za otroke Peter Klepec ali Kako postaneš pravi junak v spremstvu svojcev 
otrok v SNG Drama Ljubljana in 28. decembra še ogled muzikala Alpska saga v Športni dvorani OŠ Brinje Grosuplje.  
V letu 2017 je Galerija likovnih samorastnikov Trebnje (CIK Trebnje) obeležila 50. obletnico Mednarodnega tabora likovnih 
samorastnikov Trebnje. V okviru te obletnice so župani razglasili Leto kulture Temeniške in Mirnske doline 2017. Izpostava 
je v okviru tega jubileja v sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje (CIK Trebnje) in likovnimi pedagoginjami 
vseh petih osnovnih šol na našem območju pripravila natečaj za logotip in napis za pedagoške programe Galerije likovnih 
samorastnikov Trebnje. Občina Trebnje je zagotovila dodatna sredstva za izvajanje programov ob Letu kulture Temeniške 
in Mirnske doline 2017 s pozivom. Območna izpostava je s partnerji Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje (CIK Trebnje), 
Glasbeno šolo Trebnje in Kulturnim društvom Trebnje soorganizirala 7 dogodkov, izdajo zbornika, ponatis pesniške zbire in 
delavnico dokumentiranja dogodkov za osnovnošolce.  
V sodelovanju s Knjižnico Pavla Golie Trebnje je izpostava v sklopu prireditev Golievi dnevi organizirala 1. območno srečanje 
literatov Temeniške in Mirnske doline. 
Vzpostavljeno je sodelovanje z lokalnimi društvi; z enimi več, z drugimi malo manj. Odlično sodelujemo tudi s Centrom za 
izobraževanje in kulturo Trebnje, Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje, Glasbeno šolo Trebnje, Knjižnico Pavla Golie 
Trebnje, Klubom študentov občine Trebnje in s Trebanjskim mladinskim svetom. V okviru Prednovoletne pravljice 2017 smo 
v sodelovanju z ZKD Trebnje in Občino Trebnje izvedli dopoldansko dogajanje v parku s krašenjem drevesc, ter sodelovali 
na večernih prireditvah, ki so jih sofinancirali Občina Trebnje, Krajevna skupnost Trebnje in DROT.  
V Občini Mirna smo sodelovali s Knjižnico Pavla Golie Trebnje pri dogodku otvoritev fotografske razstave Marka Kapusa 
Bolfgangovi angeli z glasbili, freske v cerkvi sv. Janeza Krstnika na Mirni, ki je bil obogaten s koncertom stare glasbe ter pri 
gostovanju predstave ljubiteljskega gledališča.  
V Občini Šentrupert smo v sodelovanju z osnovno šolo v sklopu prireditev ob 400. obletnici prve omembe šolstva v 
Šentrupertu Šolstvo v Šentrupertu nekoč in danes organizirali filmsko delavnico in delavnico stripa. Februarja smo v 
sodelovanju z etno družabnim društvom Draga pri Šentrupertu izvedli Narečni večer v Šentrupertu: predpremiero 
dokumentarnega filma Dolenjska narečna skupina. V decembru smo v dopoldanskem času organizirali lutkovno predstavo 
z gledališko uro za prvo triado v izvedbi lutkovnega gledališča Fru-Fru.  
V Občini Mokronog - Trebelno smo z mentorico Alenko Stražišar Lamovšek na Trebelnem nadaljevali s sklopom delavnic za 
otroke. V času sejemskega dogodka, tretjo soboto v mesecu, smo organizirali različne delavnice za otroke in gledališke 
predstave, nadaljevali smo z organizacijo 3. ex tempora Mokronog – Trebelno in izvedli v mesecu decembru dan za kino, 
kjer so si film v dopoldanskem času ogledali osnovnošolci OŠ Mokronog s Podružnično šolo Trebelno. Prav tako smo 
soorganizirali predstavi dveh ljubiteljskih gledališč in novoletni koncert citrarke Tanje Zajc Zupan z gosti.  



 

V Občini Trebnje je v sezoni 2017/2018 pomemben jubilej 20. obletnice otroškega abonmaja Levček, ki ga izvajata JSKD OI 
Trebnje in ZKD Trebnje. Med trajnimi projekti omenimo še sklop delavnic v sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov 
Trebnje (CIK Trebnje) Sobotno galerijsko dopoldne, ki poteka vsako prvo soboto v mesecu od oktobra do aprila v Galeriji 
likovnih samorastnikov Trebnje. Pri pripravi delavnic sodelujemo z lokalnimi umetniki. Vsako drugo soboto v mesecu med 
novembrom in marcem poteka Sobotni STIKino v dvorani STIK Trebnje, v decmebru pa smo KD Trebnje izvedli še filmsko 
predstavo za otroke v popoldaneskem času z izvajalcem Moj kino.si . Prav tako uspešno razvijamo filmsko dejavnost z 
izvajanjem fillmske delavnice v sodelovanju z OŠ Trebnje. 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih 
Javni razpis za področje kulture pripravi in razpiše vsaka občina samostojno. Na razpise treh Občin Trebnje, Mokronog-
Trebelno in Mirna se kulturna društva prijavijo samostojno ali preko ZKD Trebnje, kjer jim pomoč nudita zaposleni na 
izpostavi (pomoč pri izpolnjevanju posameznih vlog, zbir vseh prijav, oddaja, obveščanje o rezultatu razpisa, priprava 
pogodbe ZKD – društvo, priprava in pošiljanje E-zahtevkov, zbiranje poročil in nakazovanje sredstev, poročanje občini v 
imenu društev). V eni občini se društva na razpis javljajo samostojno in direktno na občino in tudi vse pogodbene obveznosti 
urejajo dirketno z občino.  
Pri izvedbi javnih razpisov v posamezni občini zaposleni na izpostavi ne sodelujemo (priprava razpisa, komisija, delitev 
sredstev).  

Izobraževanja 
Že tradicionalno smo v januarju v sodelovanju z Mažoretno zvezo Slovenije in s sekcijo Trebanjskih mažoret organizirali in 
izvedli enodnevni nadaljevalni seminar za mažorete, ki se ga je udeležilo 44 mažoret iz različnih krajev Slovenije.  
V okviru prizadevanj za spodbuditev sodobne plesne dejavnosti smo organizirali Območno plesno delavnico Plesalnica 
vrtalnica s Tino Valentan, ki je imela regijsko udeležbo.  
V sodeovanju z likovno pedagoginjo Ano Cajnko smo izvedli Začetni likovni tečaj 1: Načrtovanje končnega likovnega dela z 
osnovami risanja predmetov v perspektivi. 
V okviru 1. območnega srečanja literatov Mirnske in Temeniške doline Besede povezujejo 2017 smo z mentorjem prof. 
Janezom Gregorčičem izvedli literarno delavnico.  
V sklopu Državne tematske rastave Velika črta smo izvedli regijsko likovno delavnico Velika črta z akademskim slikarjem 
Janezom Zalaznikom.  
V sodelovanju s priznanim ilustratorjem Petrom Škerlom smo v sklopu praznovanja 50. obletnice Mednarodnega tabora 
likovnih samorastnikov Trebnje organizirali delavnico K samorastnikom po navdih za inovativne likovne tehnike: Likovna 
delavnica slikopisnega triptiha v črno-beli. 
Novembra 2017 smo začeli izvajati seminar Zborovodska šola: Osnove dirigiranja z mentorico Alenko Podpečan.  
V sodelovanju z osnovnimi šolami smo izvajali programe filmske vzgoje, gledališke vzgoje, filmske delavnice in delavnico 
stripa.  
Izobraževanj so se iz društev udeleževali tudi na regijskem in državnem nivoju.  

Financiranje 
Financiranje programa naše izpostave poteka preko JSKD in občin. V vseh štirih občinah poteka financiranje preko osnovne 
pogodbe za redni in lokalni program ter za del materialnih stroškov in za dodatni program. Le v eni občini se izpostava za 
dodatne projekte (npr. izvedba praznika občine) javi na poziv oz. razpis in se v primeru izbora sklene samostojna pogodba 
o financiranju za izbrani projekt.  
Občine sredstva nakazujejo po dvanajstinah in sicer dve praviloma zadnji delovni dan v mesecu, ena 15. v mesecu, četrta 
pa glede na finančno likvidnost. V skladu s pogodbo posamezne občine je OI obvezna do konca avgusta tekočega leta podati 
finančno realizacijo posameznih realiziranih projektov do 30. junija tekočega leta. Celoletno finančno in vsebinsko poročilo 
pa mora OI v eni občini oddati do 15. januarja naslednjega leta, ter v treh občinah do 28. februarja naslednjega leta.  
Drugi viri financiranja so bile kotizacije ter vstopnine in ena donacija.  
Velik strošek predstavlja uporaba prostorov za izvedbo dogodkov in programov. V dveh občinah smo bili prosti uporabnine 
dvorane že v preteklih letih, v trebanjski občini pa smo oproščeni plačila uporabe dvorane kulturnega doma od septembra 
2017 dalje, kar predstavlja več sredstev za boljši in kvalitetnejši program (prim.: sredstva otroškega abonmaja so se na račun 
stroška uporabe dvorane v 20. sezoni povečala za 1.200€). V skupnem znesku na leto niso zanemarljivi zneski. V prostorih 
Centra za izobraževanje in kulturo Trebnje tudi večkrat najemamo prostore za naše izobraževalne dogodke in prireditve. 
Ker z njimi zelo dobro sodelujemo, se včasih uspemo dogovoriti za kakšno kompenzacijo ali soorganizacijo prireditve in se 
tako zmanjšajo direktni stroški uporabe.  
Financiranje občin preko vseh pogodb predstavlja skoraj 60 % vseh letnih prihodkov izpostave, poleg dotacij JSKD, vstopnin 
in kotizacij ter donacije (le ena v tem letu).  

Novi projekti 
Med novimi projekti izpostavljamo projekt Leto kulture Temeniške in Mirnske doline 2017, ki je bil posvečen 50. 
Mednarodnemu taboru likovnih samorastnikov Trebnje. V sklopu tega projekta smo tesno preko celega leta sodelovali z 



 

Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje in Centrom za izobraževanje in kulturo Trebnje ter Glasbeno šolo Trebnje in tako 
izvedli večje število v organizacii JSKD in ZKD oz. v soorganizaciji z Galerijo, CIK-om in Glasbeno šolo Trebnje in Knjižnico 
Pavla Golie Trebnje.  
Med nove projekte štejemo tudi 1. območno srečanje literatov Besede povezujejo z izdajo publikacije z izbranimi prispevki 
vseh avtorjev.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Delujoče skupine v letu 2017 
Vokalna glasba: 17 odraslih zasedb (2 okteta: Trebanjski oktet in Oktet Lipa Trebnje, 3 moški zbori: moški PZ vinogradnikov 
Čatež, moški pevski zbor Zagriški fantje, Moški pevski zbor vinogradnikov Šentrupert, 6 ženskih zborov: Že PZ dr. Petra 
Držaja Veliki Gaber, Že PZ KTD Dobrnič, Že PZ Črta Trebnje, Že PZ Zimzelen Mirna, Že PZ Šentrupert in Pevke DPŽ 
Tavžentroža, 4 mešani zbori: MePZ Kres Čatež – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež, MePZ DU Mirna, Me PZ 
Večerna zarja DU Veliki Gaber, Mešani PZ DU Šentrupert, 3 vokalne skupine Lilith in Cantamus iz Šentruperta ter moška 
vokalna skupina Dominus, ki deluje v okviru mešanega pevskega zbora KUD Matija Tomc Mirna, 5 mladinskih zborov (OŠ 
Mirna, Mokronog, Veliki Gaber, Šentrupert in sekcija pri KUD dr. Držaja Veliki Gaber), 15 predšolskih in otroških pevskih 
zborov iz OŠ Mirna, Mokronog, Šentrupert, Veliki Gaber, PŠ Dolenja Nemška vas, Dežela glasbe Vrhovo pri Šentlovrencu. 
Inštrumentalna glasba: 1 pihalni orkester (OPO Trebnje) in 1 skupina harmonikarjev (Čateški m'skvontarji, sekcija KUD 
Popotovanje Frana Levstika Čatež 
Gledališka in lutkovna dejavnost: 2 lutkovni skupini (OŠ Veliki Gaber in Mokre tačke – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog), 
8 gledaliških skupin (odrasla in mladinska gledališka skupina KUD Ivan Cankar Velika Loka, gledališka skupina Kresničke – 
sekcija KD Trebnje, odrasla gledališka sekcija pri DU Mirna in 5 otroških iz OŠ Mirna, Šentrupert in Veliki Gaber, OŠ Trebnje 
–PŠ Dolenja Nemška vas, Vrtec Deteljica Mirna) 
Plesna dejavnost: 11 plesnih skupin (2 odrasli plesni skupini Ajda in Mavrica v okviru UTŽO, 3 skupine mažoret sekcija pri 
KUD OPO Trebnje, 4 mažoretne skupine v okviru interesnih dejavnosti v OŠ Trebnje; 1 baletna skupina mlajših deklic v okviru 
DROT in 1 odrasla baletna skupina v okviru CIK Trebnje) 
Folklorna dejavnost: 2 odrasli folklorni skupini (ženska FS Nasmeh pri UTŽO Trebnje in FS Večerna zarja DU Veliki Gaber, 3 
skupine ljudskih pevcev (Skupina Ragle, Vaški pevci KUD Mavrica Šentrupert, Ljudski pevci in godci Trebelnega - sekcija KUD 
Emil Adamič Mokronog) 
Likovna dejavnost: 2 skupini (DL Trebnje in v okviru UTŽO Trebnje) ter posamezniki 
Literarna dejavnost: 3 skupine za literarno ustvarjanje v okviru Društva upokojencev Mirna, Mokronog in Šentrupert ter 
posamezniki 
Druga strokovna področja kulturne ustvarjalnosti: ohranitev kulturne dediščine (Društvo Ragle – sekcija ljudsko izročilo, 
Vaški pevci Šentrupert - sekcija Društva Mavrica ter Ljudski pevci in godci Trebelnega, sekcija KUD Emil Adamič Mokronog) 
 
Izpostavljeni dosežki društev, skupin in posameznikov v letu 2017 
Na regijski nivo se je med otroškimi gledališkimi skupinami uvrstila Gledališka skupina oddelka "Vetrnice" in "Gusarčki"; 
Vrtec Mavrica Trebnje. 
Regijski nivo med odraslimi pevskimi zasedbami dosegajo: KUD MoPZ vinogradnikov Čatež pod Zaplazom, zborovodja 
Gorazd Kermc; ŽePZ Šentrupert, zborovodkinja Nataša Dragar, MePZ KUD Matija Tomc Mirna, zborovodja Stane Cvelbar in 
MePZ Kres Čatež, sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež, zborovodkinja Katja Jarm.  
Regijski nivo dosegajo naslednji otroški pevski zbori: Otroški pevski zbor OŠ Mirna, zborovodkinja Margareta Megi Vidmar, 
OPZ OŠ Mokronog, zborovodkinja Jelka Gregorčič Pintar; Otroški pevski zbor PŠ Dobrnič, OŠ trebnje, zborovodkinja Bojana 
Kastigar; Otroški pevski zbor PŠ Trebelno, OŠ Mokronog, zborovodkinja Ivica Kocjan Anderlič; OPZ OŠ Trebnje, 
zborovodkinja Jožica Stanič; OPZ OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert, zborovodkinja Nataša Dragar. 
Regijskega tekmovanja otroških pevskih zborov sta se iz našega območja udeležili dve pevski zasedbi: Otroški pevski zbor 
OŠ Mirna z zborovodkinjo Margareto Megi Vidmar in Otroški pevski zbor OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert z zborovodkinjo 
Natašo Dragar. 
Na regijskih Rock Vizijah - srečanju mladinskih rockovskih skupin, ki je potekalo v Brežicah, je sodelovala skupina WE JUST 
DON'T, ki deluje v Trebnjem in v Ljubljani. 
Na razpis Regijske tematske razstave »Velika črta« Dolenjska, Bela krajina in Posavje se je prijavilo 35 avtorjev z 39 deli. 
Akademski slikar Dušan Fišer je opravil izbor in na regijsko razstavo uvrstil Natašo Zaletelj in Metodo Turk, obe delujeta v 
okviru Društva likovnikov Trebnje. 
Na folklornem področju v letu 2017 državni nivo dosegajo ljudske pevke Pevke Ragle, ki delujejo v okviru Društva Ragle 
Trebnje. 
Na regijskem Festivalu mlade literature Urška, ki je namenjen mladim do 30. leta starosti sta sodelovala Sara Krnc in Alan 
Hazdovac, oba iz občine Šentrupert. 
Na tradicionalni, že 12. literarni natečaj Lepota besede, ki ga organizirata JSKD OI Črnomelj in Knjižnica Črnomelj, sta se iz 
območja delovanja JSKD OI Trebnje odzvala Lucija Reščič (Trebnje) in Ivan Korponai (Veliki Gaber).  
Z našega območja sta na regijskem srečanju literatov seniorjev V zavetju besede v Metliki 3. oktobra 2017 sodelovala Anica 
Zidar in Stane Peček, oba iz Mokronoga oz. iz občine Mokronog - Trebelno in Marta Rataj iz občine Šentrupert. Stane Peček 
se je uvrstil na državni nivo. 



 

Izjemno uspešne so na državnem nivoju in v mednarodnem prostoru Trebanjske mažorete, ki delujejo v okviru KUD OPO 
Trebnje. Odlične rezultate so dosegle na Državnem tekmovanju, ki je potekalo v Laškem, kjer so si zagotovile vstopnico za 
udeležbo na 19. evropskem prvenstvu mažoret v Laškem, kjer so osvojile naslednja mesta: Alina GRIČAR in Živa ŠTEFE sta 
osvojili naslov EVROPSKIH PODPRVAKINJ v kategoriji duo kadet. V kategoriji duo junior so osvojile: 9.mesto Petra KOVŠČEK 
in Eva KOLENC, 5.mesto Kaja MEŽAN in Jerca RAKAR, 2.mesto & naslov EVROPSKIH PODPRVAKINJ v kategoriji duo junior 
Ana FINK in Tina KUMP. V kategoriji duo senior sta Nuša BEDENE in Ana ZARABEC osvojili Naslov Evropskih PODPRVAKINJ. 
Trebanjske mažorete so ravno tako osvojile naslov evropskih podprvakinj v kategoriji skupina kadet in v kategoriji skupina 
junior. V kategoriji skupina senior so osvojile 4. mesto. Vodja Trebanjskih mažoret je Darja Korelec ob pomoči zavzetih in 
izjemnih trenerk. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Jubileje načrtujejo in izvajajo društva sama, le včasih društva prosijo za kakšen nasvet, obveščanje, izdelavo vabil in plakatov 
ter oddajo vloge za podelitev jubilejnih značk.  
V letu 2017 so jubilej praznovali: 
Stane Peček, vsestranski kulturnik in častni občan Občine Mokronog – Trebelno je oktobra praznoval 80. rojstni dan, v znak 
tega jubileja so bile obarvane številne kulturne prireditve po Temeniški in Mirnski dolini. Osrednja prireditev je bila v 
organizaciji Občine Mokronog – Trebelno prireditev "(ah), TA OSEMDESETA". Stane Peček je na tej prireditvi prejel zlato 
priznanje JSKD. 
Koncert ob 15-letnici delovanja MoPZ vinogradnikov Čatež, 25. marec 2017, Kulturni dom Čatež. Podeljenih je bilo 6 
Gallusovih značk: 2 srebrni, 2 zlati in 2 častni. 
Slavnostni koncert ob 25. obletnici delovanja sekcije MoPZ Zagriški fantje, KUD Marija Kmetova Šentlovrenc, 5. maj 2017, 
Kulturni dom Šentlovrenc. Podeljenih je bilo 12 Gallusovih značk: 1 bronasta, 7 zlatih in 4 častne. 
Prireditev ob 20. obletnici delovanja KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež: KULtura 7300, 5.11.2017, Kulturni dom Čatež. 
Podeljeno je bilo zlato priznanje območne izpostave JSKD. 
Zreilo je žito: Koncert ob 25-letnici delovanja ženskega ŽPZ Zimzelen Mirna (KUD Svoboda Mirna), 18.11.2017, KD partizan 
Mirna. Podeljenih je bilo 20 Gallusovih značk: 4 bronaste, 3 srebrne, 4 zlate in 9 častnih.  
Koncert ob 20-letnici delovanja MoPZ vinogradnikov Šentrupert, 23.12.2017, galerija OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert. 
Podeljenih je bilo 8 Gallusovih značk, 5 zlatih in 3 častne. 
Svet prelep je: Tradicionalni koncert ŽPZ Šentrupert in praznovanje 10. obletnice delovanja, 17.12. 2017, Gostišče Frelih 
Šentrupert. Podeljenih je bilo 14 Gallusovih značk: 3 bronaste in 11 srebrnih. 
V Trebnjem imamo tudi prvo stalno razstavo Rastoča knjiga. Pri njenem nastajanju je sodelovala in še sodeluje OI Trebnje. 
V njej je veliko število listov Rastoče knjige, ki so se bodisi rodili, delovali ali bili pokopani v krajih občine Trebnje. V letu 
2017 je preminula gospa Iva Zupančič, slovenska gledališka in filmska igralka, prejemnica Prešernove nagrade in 
Borštnikovega prstana, po rodu Trebanjka iz Šmavra pri Dobrniču. 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Šole in vrtci ter glasbena šola so ustanove nenehnega sodelovanja preko pevskih srečanj, lutkovnih in gledaliških srečanj ter 
folklorne dejavnosti in delavnic. Sodelujemo tako pri izvajanju programov kot pri uporabi prostorov in opreme. Naši dogodki 
se odvijajo tudi v športnih dvoranah šol, od PŠ Dolenja Nemška vas in PŠ Dobrnič si izposojamo oder in zaščito tal. Poleg 
tega s šolami sodelujemo z različnimi programi, zlasti pri izvedbi pevskih revij. Šole nam pomagajo pri oglaševanju dogodkov 
namenjenih najmlajšim. Prav tako dobro sodelujemo z vsemi vrtci na območju naše izpostave. 
 

Izvedeni dogodki 

NAZIV DOGODKA Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

ZBOROVODSKA ŠOLA-LAHKIH NOT NAOKROG 1/2.DEL 2.1.2017 31.3.2017 vokalna glasba izobraževanje 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: MOJA PANJSKA 
KONČNICA 

7.1.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

DELAVNICE NA TREBELNEM: IGRE 10.1.2017   večzvrstna dejavnost izobraževanje 

ABONMA LEVČEK: GLAVKO IN ZBRK: LUNOŽER 12.1.2017   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNA PLESNA DELAVNICA: PLESALNICA VRTALNICA 14.1.2017 18.3.2017 ples izobraževanje 

SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: A JE TO 14.1.2017   film in video prireditev 

ODPRTJE RAZSTAVE IZDELKOV NASTALIH NA 17. MALEM 
LIKOVNEM TABORU V TREBNJEM 

18.1.2017 28.2.2017 likovna dejavnost prireditev 

PREDSTAVA MATILDA, POČAK'! (ŠPAS TEATER) 20.1.2017   gledališče in lutke prireditev 

ORATORIJ IRENEJ FRIDERIK BARAGA: ZBOR CONSORTIUM 
MUSICUM 

21.1.2017   vokalna glasba prireditev 



 

SEJEMSKA SOBOTA V MOKRONOGU: PREDSTAVA MUCA 
MACA IN MAČEK MURI  

21.1.2017   film in video prireditev 

ENODNEVNI NADALJEVALNI SEMINAR ZA MAŽORETE 28.1.2017   ples izobraževanje 

4. IZOBRAŽEVANJA ZA MENTORJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

28.1.2017   folklora izobraževanje 

ORGANIZIRANI OGLED OPERETE KARNEVAL V RIMU V 
BADNU PRI DUNAJU 

28.1.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

LETNI KONCERT OKTETA LIPA 4.2.2017   vokalna glasba prireditev 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: USTVARJAMO Z GLINO 4.2.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

SLOVENSKA NAREČJA: DOLENJSKA NAREČNA SKUPINA: 
OGLED ODDAJE 

4.2.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

REGIJSKA PLESNA DELAVNICA ZA PLESALCE 4.2.2017 11.2.2017 ples izobraževanje 

M A L I O G L A S I: 7. KONCERT MEPZ DU ŠENTRUPERT, 
POSVEČEN KULTURNEMU PRAZNIKU 

5.2.2017   vokalna glasba prireditev 

ABONMA LEVČEK: MUCA COPATARICA 9.2.2017   gledališče in lutke prireditev 

FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2017, REGIJSKO 
SREČANJE 

10.2.2017   literatura prireditev 

MEDOBČINSKA PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM 
PRAZNIKU OBČIN MIRNA, MOKRONOG-TREBELNO, 
ŠENTRUPERT IN TREBNJE 

10.2.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

REGIJSKE ROCK VIZIJE - SREČANJE MLADINSKIH ROCKOVSKIH 
SKUPIN 

11.2.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: POŠAST MOLI 11.2.2017   film in video prireditev 

LIKOVNI NATEČAJ ZA LOGOTIP IN NAPIS PEDAGOŠKI 
PROGRAMI GLST 

13.2.2017 9.3.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

DELAVNICE NA TREBELNEM: FOTOGRAFIJA NA LES 14.2.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

ZABAVA V MOKRONOGU OB ZAČETKU ZIMSKIH POČITNIC: 
SKAČI, PLEŠI, VRISKAJ NA VES GLAS 

18.2.2017   gledališče in lutke prireditev 

POČITNIŠKA DELAVNICA V TREBNJEM: LUTKOVNE 
POSLASTICE ZA LUTKOLJUBCE S POLONCO BARTOLJ IN 
MANJO TIŠLAR 

20.2.2017 22.2.2017 gledališče in lutke izobraževanje 

POČITNIŠKE DELAVNICE V TREBNJEM: PLESNE MIGALNICE 22.2.2017   ples izobraževanje 

18. MEDNARODNI FESTIVAL USTNIH HARMONIK - SEMINAR 25.2.2017   inštrumentalna glasba izobraževanje 

18. MEDNARODNI FESTIVAL USTNIH HARMONIK "(AH), TE 
ORGLICE": GALA VEČERNI KONCERT 

25.2.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: MOJ CVET IZ ŽICE 4.3.2017 4.3.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

ABONMA LEVČEK: ČUK NA PALICI 9.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 10.3.2017 10.3.2017 gledališče in lutke prireditev 

SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: PERNATA BANDA 11.3.2017   film in video prireditev 

MATI, KRUH, ROŽE 17.3.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

2. OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH PEVSKIH ZBOROV IN 
PEVSKIH ZBOROV 1. RAZREDOV OŠ POMLADNI VETER 

17.3.2017 17.3.2017 vokalna glasba prireditev 

MONOIGRA V IZVEDBI METKE PAVŠIČ: NIČESAR NE 
OBŽALUJEM 

18.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

ZAČETNI LIKOVNI TEČAJ 1: NAČRTOVANJE KONČNEGA 
LIKOVNEGA DELA Z OSNOVAMI RISANJA PREDMETOV V 
PERSPEKTIVI 

18.3.2017 19.3.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

SLIKAR NA VASI- KOMEDIJA PO PREDLOGI TONETA 
PARTLJIČA 

25.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

KONCERT OB 15-LETNICI DELOVANJA MOPZ 
VINOGRADNIKOV ČATEŽ 

25.3.2017   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 28.3.2017   gledališče in lutke prireditev 

POMLADNA LADJA 1. KONCERT: OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

31.3.2017   vokalna glasba prireditev 

POMLADNA LADJA 2. KONCERT: OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

31.3.2017   vokalna glasba prireditev 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: MOJ PAPIR JE LAHKO 
ORIGAMI 

1.4.2017 1.4.2017 likovna dejavnost izobraževanje 



 

VERIGA PRIJATELJEV GALERIJE LIKOVNIH SAMORASTNIKOV 
TREBNJE 

6.4.2017 6.4.2017 likovna dejavnost prireditev 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH 
ZBOROV POMLADNA LADJA 

7.4.2017 7.4.2017 vokalna glasba prireditev 

BESEDE POVEZUJEJO 2017: 1. OBMOČNO SREČANJE 
LITERATOV MIRNSKE IN TEMENIŠKE DOLINE 

7.4.2017   literatura prireditev 

SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: JEŽEK IN VRAN NA SIROVI 
DIRKI 

8.4.2017   film in video prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FS IZ OBMOČNIH IZPOSTAV 
JSKD KRŠKO, SEVNICA IN TREBNJE 

9.4.2017   folklora prireditev 

ŠIRITEV RASTOČE KNJIGE 2017: PROF. JOŽE ZUPAN 11.4.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 14.4.2017   gledališče in lutke prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 20.4.2017 20.4.2017 gledališče in lutke prireditev 

SLAVNOSTNI KONCERT OB 25. OBLETNICI DELOVANJA 
SEKCIJE MOPZ ZAGRIŠKI FANTJE, KUD MARIJA KMETOVA 
ŠENTLOVRENC 

5.5.2017   vokalna glasba prireditev 

PESEM POSAVJA 2017: NASTOP KD TREBANJSKI OKTET IN 
KUD OKTET LIPA TREBNJE 

6.5.2017   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN 9.5.2017   ples prireditev 

TLK: 3. SREČANJE VINOGRADNIŠKIH PEVSKIH ZBOROV 
DOLENJSKE 

12.5.2017   vokalna glasba prireditev 

TLK: REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV DOLENJSKA, BELA KRAJINA IN POSAVJE  

12.5.2017   vokalna glasba prireditev 

TLK: OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 13.5.2017   vokalna glasba prireditev 

TLK: KONCERT SKUPINE DRUGI VAGON 13.5.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

TLK: VELIKA ČRTA: REGIJSKO PREDAVANJE OB 6. TEMATSKI 
DRŽAVNI RAZSTAVI 2017 

15.5.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

TLK: OSREDNJI DOGODEK REGIJE DOLENJSKA, BELA KRAJINA 
IN POSAVJE OB TEDNU LJUBITELJSKE KULTURE 

15.5.2017   likovna dejavnost prireditev 

TLK: PRIREDITEV OB ZAKLJUČKU LIKOVNEGA NATEČAJA ZA 
LOGOTIP IN NAPIS ZA PEDAGOŠKE PROGRAME GLST 

16.5.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

TLK: OTVORITEV RAZSTAVE AKVARELOV ČLANOV DLT 
USTVARJENIH NA LIKOVNI DELAVNICI V LETU 2017 

16.5.2017   likovna dejavnost prireditev 

TLK: ODPRTA VAJA PEVK DPŽ TAVŽENTROŽA TREBELNO, 
SEKCIJA KUD EMIL ADAMIČ MOKRONOG 

17.5.2017   vokalna glasba prireditev 

TLK: URA LJUBITELJSKE KULTURE NA OŠ VELIKI GABER 18.5.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

TLK: BESEDE POVEZUJEJO 2017: PREDSTAVITEV ZBORNIKA 18.5.2017   literatura prireditev 

TLK: ODPRTJE RAZSTAVE BISERI IZ GALERIJE 18.5.2017   likovna dejavnost prireditev 

TLK: REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 20.5.2017   folklora prireditev 

TLK: POMLADNI KONCERT KUD OPO TREBNJE IN 
TREBANJSKIH MAŽORET 

20.5.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

TLK: REGIJSKO SREČANJE HARMONIKARJEV FRAJTONARJEV 21.5.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

ZASOPIMO NA ORGANIĆ 2017 GRAČIŠĆE 21.5.2017   inštrumentalna glasba 
mednarodno 
sodelovanje 

TLK: 31. PRIREDITEV ZA MIRNO Z LJUBEZNIJO 21.5.2017   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 

26.5.2017   folklora prireditev 

DIRIGENTSKA ŠOLA ZA PIHALNE ORKESTRE 26.5.2017 28.5.2017 inštrumentalna glasba izobraževanje 

OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ V ZABUKOVJU, ORGANIZACIJA JSKD OI 
SEVNICA 

2.6.2017   folklora prireditev 

3. SLIKARSKI EX-TEMPORE MOKRONOG-TREBELNO  4.6.2017   likovna dejavnost prireditev 

FILMSKA VZGOJA V MOKRONOGU: ERNEST IN CELESTINA 8.6.2017   film in video izobraževanje 

FILMSKA VZGOJA V MOKRONOGU: BEKAS 8.6.2017   film in video izobraževanje 

50. MEDNARODNI TABOR LIKOVNIH SAMORASTNIKOV 
TREBNJE 

10.6.2017   likovna dejavnost prireditev 

18. MALI TABOR LIKOVNIH USTVARJALCEV OSNOVNIH ŠOL 
DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA 

13.6.2017   likovna dejavnost izobraževanje 



 

LIKOVNI SHOD GRAD - REGIJSKA LIKOVNA KOLONIJA 15.6.2017 16.6.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

RAZSTAVA DEL 18. MALI TABOR LIKOVNIH USTVARJALCEV 
OSNOVNIH ŠOL DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA 

17.6.2017 27.6.2017 likovna dejavnost prireditev 

SOBOTNA BREZPLAČNA SEJEMSKA DELAVNICA DRUŽABNE 
IGRE 

17.6.2017 17.6.2017 večzvrstna dejavnost izobraževanje 

OTVORITEV RAZSTAVE OB 18. MLT 17.6.2017   likovna dejavnost prireditev 

48. TABOR ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB V ŠENTVIDU 17.6.2017 18.6.2017 vokalna glasba prireditev 

K SAMORASTNIKOM PO NAVDIH ZA INOVATIVNE LIKOVNE 
TEHNIKE: LIKOVNA DELAVNICA SLIKOPISNEGA TRIPTIHA V 
ČRNO-BELI 

21.6.2017 22.6.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OB 9. PRAZNIKU 
OBČINE TREBNJE 

22.6.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

RAZGLASITEV REZULTATOV IN PODELITEV NAGRADE TER 
PRIZNANJ ZA 3. SLIKARSKI EX-TEMPORE MOKRONOG-
TREBELNO 

23.6.2017   likovna dejavnost prireditev 

LETNI KINO V DEŽELI KOZOLCEV: PR'HOSTAR 23.6.2017   film in video prireditev 

VELIKA ČRTA &#8211; REGIJSKO PREDAVANJE OB 6. 
TEMATSKI DRŽAVNI RAZSTAVI 2017- BREŽICE 

30.6.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

2. PRAZNIK OBČINE MIRNA 30.6.2017 28.5.2017 razno prireditev 

LETNI KINO NA MIRNI: LEPOTICA IN ZVER 1.7.2017   film in video prireditev 

DIVJI LOVEC - ORGANIZIRAN OGLED GLEDALIŠKE IGRE  4.8.2017   gledališče in lutke prireditev 

LETNI KINO - PREDVAJANJE FILMA DEŽELA LA LA 27.8.2017   film in video prireditev 

VEČER STRANIŠČNE POEZIJE 1.9.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

BREZPLAČNA SEJEMSKA DELAVNICA V MOKRONOGU: 
ORIGAMI 

16.9.2017 16.9.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

4. KONCERT OB LIČKANJU KORUZE Z GOSTI 17.9.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

VPIS OTROŠKEGA ABONMAJA LEVČEK V 20. SEZONI: 
DOSEDANJI ABONENTI 

20.9.2017 27.9.2017 gledališče in lutke prireditev 

LETO KULTURE TEMENIŠKE IN MIRNSKE DOLINE 2017: 
HVALNICA GLASBI: KONCERT SOPRANISTKE JERICE STEKLASA 

21.9.2017   vokalna glasba prireditev 

AVDICIJA: KUD IVAN CANKAR VELIKA LOKA VABI NOVE 
IGRALCE 

22.9.2017   gledališče in lutke prireditev 

27. LIKOVNA KOLONIJA PRIJATELJSTVA V ŽALCU 23.9.2017   likovna dejavnost prireditev 

V ZAVETJU BESEDE 2017, REGIJSKO SREČANJE LITERATOV 
SENIORJEV 

3.10.2017   literatura prireditev 

TEDEN OTROKA: PRAVLJICI IZ KAMIŠIBAJ GLEDALIŠČA TER 
PREDVAJANJE ANIMIRANEGA FILMA JEŽEK IN VRAN NA 
SIROVI DIRKI 

5.10.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: USTVARJAMO Z GLINO 7.10.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

OTVORITEV RAZSTAVE MARKA KAPUSA BOLFGANGOVI 
ANGELI Z GLASBILI: FRESKE V CERKVI SV. JANEZA KRSTNIKA 
NA MIRNI 

11.10.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

1. PREDSTAVA 20. SEZONE ABONMAJA LEVČEK: PIKA GRE V 
ŠOLO (IZVAJA ZAVOD ENOSTAVNO PRIJATELJI) 

12.10.2017   gledališče in lutke prireditev 

DELAVNICA UMETNOSTI PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC, 
MENTORICA LJOBA JENČE: VILINSKA BITJA V SLOVENSKIH 
PRAVLJICAH 

13.10.2017 14.10.2017 gledališče in lutke izobraževanje 

VINOGRADNIŠKI LISEC V UMETNIŠKIH OČEH 14.10.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA OTROKE OB LETU KULTURE 
TEMENIŠKE IN MIRNSKE DOLINE 2017: ANICA IN 
GROZOVITEŽ (ZALOŽBA IN PRODUKCIJSKA HIŠA MUCK 
BLAŽINA) 

21.10.2017   gledališče in lutke prireditev 

KONCERT UMETNIH IN LJUDSKIH PESMI (VAŠKI PEVCI 
ŠENTRUPERT) 

21.10.2017   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA VELIKA ČRTA 25.10.2017   likovna dejavnost prireditev 

"(AH), TA OSEMDESETA": POČASTITEV 80. JUBILEJA 
ČASTNEGA OBČANA, VSESTRANSKEGA KULTURNIKA IN 
OČETA ŠKRATOV MOKRONOŽCEV STANETA PEČKA 

26.10.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

Z LJUDSKO PESMIJO V SRCU (TREBANJSKI OKTET) 27.10.2017   vokalna glasba prireditev 



 

LETO KULTURE TEMENIŠKE IN MIRNSKE DOLINE 2017: 
GLASBENI RECITAL DRUŽINSKEGA KVARTETA STRMOLE 

4.11.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: IZDELKI IZ LIČKANJA 4.11.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

PRIREDITEV OB 20. OBLETNICI DELOVANJA KUD 
POPOTOVANJE FRANA LEVSTIKA ČATEŽ: KULTURA 7300 

5.11.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

REGIJSKA ZBOROVODSKA ŠOLA V TREBNJEM: OSNOVE 
DIRIGIRANJA I/1. DEL 

6.11.2017 11.12.2017 vokalna glasba izobraževanje 

V ZAVETJU BESEDE 2017: DRŽAVNO SREČANJE LITERATOV 
SENIORJEV 

7.11.2017   literatura prireditev 

2. PREDSTAVA 20. SEZONE ABONMAJA LEVČEK: ŠTIRJE 
MUZIKANTJE (IZVAJA LG FRU-FRU) 

9.11.2017   gledališče in lutke prireditev 

PREDSTAVA ŠTIRJE MUZIKANTJE (LG FRU-FRU) Z URO 
GLEDALIŠKE VZGOJE 

9.11.2017   gledališče in lutke izobraževanje 

SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: MEDVED BAMSI IN 
ČAROVNIČINA HČI 

11.11.2017   film in video prireditev 

RAZHODNJA- ETNOGRAFSKO-VINSKA PRIREDITEV OB KONCU 
31. POPOTOVANJA PO LEVSTIKOVI POTI 

11.11.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

REGIJSKI SEMINAR ZA GLEDALIŠKE IGRALCE 17.11.2017 25.11.2017 gledališče in lutke izobraževanje 

DIRIGENTSKA ŠOLA ZA PIHALNE ORKESTRE 17.11.2017   inštrumentalna glasba izobraževanje 

ŠEPET JESENI 17.11.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

KOMEDIJA TONETA PARTLJIČA PESNIKOVA ŽENA PRIHAJA 17.11.2017   gledališče in lutke prireditev 

DELAVNICA SENČNEGA GLEDALIŠČA IGRA SENC 18.11.2017   gledališče in lutke izobraževanje 

ZREILO JE ŽITO: KONCERT OB 25-LETNICI DELOVANJA 
ŽENSKEGA ŽPZ ZIMZELEN MIRNA (KUD SVOBODA MIRNA) 

18.11.2017   vokalna glasba prireditev 

DELAVNICA NA TREBELNEM: VRTAVKE 21.11.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

LIKOVNI SHOD GRAD - RAZSTAVA 23.11.2017 23.12.2017 likovna dejavnost prireditev 

DELAVNICA STRIP: ŠOLSTVO V ŠENTRUPERTU NEKOČ IN 
DANES 

24.11.2017 25.11.2017 likovna dejavnost izobraževanje 

SLOVENSKO-DALMATINSKI VEČER S CITRARKO TANJO ZAJC 
ZUPAN IN GOSTI 

24.11.2017   gledališče in lutke prireditev 

LEPOTA BESEDE-REGIJSKI LITERARNI NATEČAJ 25.11.2017   literatura prireditev 

KOMEDIJA TONETA PARTLJIČA SLIKAR NA VASI V IZVEDBI 
KUD DOBER DAN TEATER PREČNA 

25.11.2017   gledališče in lutke prireditev 

LETO KULTURE TEMENIŠKE IN MIRNSKE DOLINE 2017: 
PREDSTAVITEV ZBORNIKA OBČINE TREBNJE 2: NADŠKOF 
ŠUŠTAR V SPOMINU SLOVENCEV 

30.11.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

KRASITEV MESTNEGA PARKA TREBNJE Z ANIMACIJO ZA 
OTROKE 

1.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

PRAVLJIČNA DEŽELA: PRIŽIG PRAZNIČNIH LUČI NA ČATEŽU 2.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

PREDNOVOLETNA PRAVLJICA: PRIŽIG PRAZNIČNIH LUČI IN 
ZABAVA OB PRAZNIČNI GLASBI V MESTNEM PARKU TREBNJE 

2.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: NOVOLETNI MOBILE Z 
NINO KOLAR 

2.12.2017   likovna dejavnost izobraževanje 

OTVORITEV VAŠKE KNJIŽNICE (KUD IVAN CANKAR VELIKA 
LOKA) 

2.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

TA VESELI DAN KULTURE V LETU KULTURE TEMENIŠKE IN 
MIRNSKE DOLINE 2017: KONCERT UČENCEV PIHALNEGA, 
TROBILNEGA IN TOLKALNEGA ODDELKA GLASBENE ŠOLE 
TREBNJE 

3.12.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

TA VESELI DAN KULTURE V LETU KULTURE TEMENIŠKE IN 
MIRNSKE DOLINE 2017: PREDSTAVITEV PONATISA DROBCEV 
SONCA, AVTORJA FRANCETA REŽUNA IN ILUSTRATORJA 
LUCIJANA REŠČIČA 

3.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

TA VESELI DAN KULTURE V LETU KULTURE TEMENIŠKE IN 
MIRNSKE DOLINE 2017: ZAKLJUČEK LETA KULTURE 
TEMNIŠKE IN MIRNSKE DOLINE 2017  

3.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

VESELI DECEMBER Z ZAGRIŠKIMI FANTI V VELIKI LOKI 8.12.2017   vokalna glasba prireditev 

TRADICIONALNA PRIREDITEV KUD EMIL ADAMIČ 
MOKRONOG S SEKCIJAMI: APEL PODOBO NA OGLED 
POSTAVI... 

8.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 



 

12. SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV V ŠENTRUPERTU 9.12.2017   folklora prireditev 

SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: ZVERINICE IZ GOZDA 
HOKIPOKI 

9.12.2017   film in video prireditev 

3. PREDSTAVA 20. SEZONE ABONMAJA LEVČEK: OD KOD SI 
PA TI, KUŽEK? (IZVAJA KULTURNI ZAVOD KULT) 

14.12.2017   gledališče in lutke prireditev 

DEDEK MRAZ NA MIRNI 15.12.2017   razno prireditev 

DEDEK MRAZ NA MIRNI 2 15.12.2017   razno prireditev 

KONCERT POBARVANIH PESMI DRUŠTVA RAGLE TREBNJE 16.12.2017   folklora prireditev 

ORGANIZIRANI OGLED PREDSTAVE PETER KLEPEC ALI KAKO 
POSTANEŠ JUNAK V SNG DRAMA LJUBLJANA 

16.12.2017   gledališče in lutke prireditev 

DOBER VEČER, SOSED 17.12.2017   vokalna glasba prireditev 

ADVENTNI KONCERT MEPZ KRES ČATEŽ (SEKCIJA KUD 
POPOTOVANJE FRANA LEVSTIKA ČATEŽ) 

17.12.2017   vokalna glasba prireditev 

SVET PRELEP JE: TRADICIONALNI KONCERT ŽPZ ŠENTRUPERT 
OB 10. OBLETNICI DELOVANJA 

17.12.2017   vokalna glasba prireditev 

PREDVAJANJE FILMA KOŠARKAR NAJ BO ZA OŠ MOKRONOG 
IN PŠ TREBELNO 

18.12.2017   film in video prireditev 

PREDVAJANJE DRUŽINSKEGA FILMA MEDVEDEK 
PADDINGTON 2 

18.12.2017   film in video prireditev 

FILM: KOŠARKAR NAJ BO 18.12.2017   film in video prireditev 

DELAVNICE NA TREBELNEM: LJUDSKA GLASBILA 19.12.2017   večzvrstna dejavnost izobraževanje 

DEDEK MRAZ V ŠENTRUPERTU 21.12.2017   razno prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA V KS VELIKA LOKA IN KS ŠTEFAN 23.12.2017   razno prireditev 

DEDEK MRAZ V MOKRONOGU 23.12.2017   razno prireditev 

KONCERT OB 20-LETNICI DELOVANJA MOPZ 
VINOGRADNIKOV ŠENTRUPERT 

23.12.2017   vokalna glasba prireditev 

PREDNOVOLETNA PRAVLJICA: ROCK NIGHT 23.12.2017   razno prireditev 

DEDEK MRAZ NA TREBELNEM 23.12.2017   razno prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS ŠENTLOVRENC IN KS ČATEŽ 23.12.2017   razno prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS DOBRNIČ, KS KNEŽJA VAS IN KS 
SVETINJA 

24.12.2017   razno prireditev 

BOŽIČNI KONCERT KULTURNEGA DRUŠTVA TREBNJE 25.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

NOVOLETNI KONCERT KUD OBČINSKI PIHALNI ORKESTER IN 
SEKCIJA TREBANJSKE MAŽORETE 

26.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS VELIKI GABER 26.12.2017   razno prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS NEMŠKA VAS 26.12.2017   razno prireditev 

9. BOŽIČNI KONCERT PEVK DPŽ TAVŽENTROŽA TREBELNO  26.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE 1. PREDSTAVA 27.12.2017   razno prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE 3. PREDSTAVA 27.12.2017   razno prireditev 

OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO 2. 
PREDSTAVA 

27.12.2017   razno prireditev 

ORGANIZIRAN OGLED MUZIKALA ALPSKA SAGA 28.12.2017   večzvrstna dejavnost prireditev 

NOVOLETNI KONCERT S CITRARKO TANJO ZAJC ZUPAN Z 
GOSTI 

29.12.2017   inštrumentalna glasba prireditev 

 


